



林丹带领中国队 赢得开门红

5月10日,中国队选手林丹在比赛中。林丹在男单比赛中以2:0战胜马克·茨维布勒。当日,在广东东莞市篮球中心举行的2015苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛小组赛中,中国队首战以5:0战胜德国队,迎来开门红。新华社记者 刘大伟摄



柏佳俊被罚下场时竟然委屈得快哭了出来。

上海德比9黄3红 连丢5球申花凋零

本报讯 5月9日的中超赛场被上海德比抢去风头,比上海上港5:0横扫上海绿地申花比分更为夸张的是全场总共9张黄牌3张红牌的数据。

上轮过后,上港以1分优势力压恒大,占据中超头把交椅,申花则被恒大3:0“羞辱”。一个想继续领跑,一个想雪耻,双方9日相遇都憋足了劲。

这场上海德比一开始就冲突不断,开场不到2分钟,卡希尔与孙祥发生冲突,主裁给了卡希尔黄牌。第17分钟,申花球员吕征铲倒达维被红牌罚下。上半场临近终场,傅欢禁区前沿大力抽射,柏佳俊铲到前者脚上,两黄换一红被罚下。孔卡随后任意球破门,打进他今年中超第一球。

下半场刚开场,申花便送上了“乌龙”大礼。随后,武磊的破门帮助上港继续扩大比分。第64分钟,海森头球破门将比分改写为4:0。此后,申花的李建滨情绪失控顶撞主裁判,被出示第二张黄牌罚下。第72分钟,海森头球梅开二度。最终,上海上港5:0大胜,9战21分继续排名榜首。

全场比赛,主裁判一共出示了9张黄牌3张红牌,上港吃到3张黄牌,申花6黄3红,其中8黄2红都是在上半场出示。比赛结束后,8名上海申花队员拒绝与裁判组握手,径自离开场地。申花外援卡希尔则表示完全不能理解裁判的判罚。上海绿地申花官方微博赛后写道:“今天不是申花的耻辱,今天是上海足球的耻辱!” (房亮)



建业1:2不敌鲁能

5月10日,河南建业队球员尹鸿博(前)在比赛中射门得分的瞬间。当日,在2015年中超联赛第9轮比赛中,山东鲁能泰山队2:1战胜河南建业队。第33分钟,伊沃突破后送出妙传,尹鸿博破门。第47分钟,塔尔德利直接弧线球射门得分打破进球荒。第84分钟,塔尔德利助攻阿洛伊西奥远射破门。新华社记者 徐速绘 摄

六种肺病 六个月成功逆转

医学重大突破:肺病根源已找到

现代细胞分子医学研究发现:肺部疾病主要有两个病理改变:一是炎症,仅出现在急性期,一般用抗生素治疗即可;二是肺纤维化,即肺泡、气管和支气管中有了“丝瓜瓤”样的纤维组织,严重阻碍肺部通气换气功能,造成咳、喘、憋,呼吸困难,最终呼衰。

临床证实:间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病等慢性肺病反复发作,炎症只是外因,肺纤维化才是病根。

专家形象解释“肺纤维化”

什么是肺纤维化?所谓“肺纤维化”是指肺部沉积了大量纤维缔结物质。医学专家做了一个形象的比喻:如果把肺比作一块海绵的话,氧气就是水。健康人的肺就像是干净的优质海绵,有很好的吸水功能。这时的呼吸是正常的。而如果海绵吸进了胶水,它就会随着胶水的凝固变硬。这时吸水孔被堵住,吸水放水就成了很难的事情。肺纤维化就像海绵吸入了胶水,患者因此出现咳、喘、呼吸困难等。

肺纤维化自测

一般来说,如果你有下面这七现象中的两到三种,就应该马上进行抗肺纤维化治疗了。下面是肺纤维自我检测的七种方法:

- 1.是否发病缓慢,多有慢性咳嗽、咳痰史?
- 2.是否气短,在劳累时感觉呼吸困难?
- 3.是否气短,并且一年比一年严重?
- 4.是否当继发感染时,出现胸闷、气

急、紫绀、头痛、神志恍惚等呼吸衰竭症状?

- 5.是否胸闷、呼气延长、气急加剧?
- 6.是否有扩大的桶状胸,伴少量黏痰?
- 7.是否呼吸运动减弱?

六种肺病 六个月成功逆转

治疗老肺病,重在逆转纤维化。中国医学科学院科学家经多年探索,取得重大发明“复合CFX”(人民卫生出版社出版的教科书《器官纤维化基础及中医药防治》)经北京、天津、重庆等多地临床应用证实,“复合CFX”通过逆转肺部纤维化,对间质性肺炎、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺等老肺病,不论病情轻重经过下列1-3阶段治疗,治得好不复发:

- 第一阶段:呼吸顺畅,憋气感减轻,吸氧减少;
- 第二阶段:上楼不喘,胸痛、闷胀感缓解,不用吸氧;
- 第三阶段:咳嗽、胸痛、闷胀等症状消除,CT显示肺部纤维化阴影逐渐消失,肺功能恢复。

医讯:本文学术支持北京抗纤维化领导小组副组长、著名呼吸病专家周静怡教授。同时要提醒大家的是,周教授将于本月中旬亲临郑州,针对间质性肺纤维化、老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病等慢性肺病的预防及抗纤维化新科技如何康复老肺病,和患者面对面交流,现场答疑解惑。

预约专线:0371-86688255 或 400-0056-120

市象棋精英赛 刘新功登顶

□记者 丁进阳

本报讯 第198届平顶山市象棋精英赛于5月9日在中国平煤神马集团象棋俱乐部举行。我市知名象棋高手刘新功继2013年1月12日获得第132届象棋精英赛冠军后,时隔800多天再次夺冠。

本届比赛中,刘新功首轮轮空不战而胜,接下来分别战胜周丰海、刘一飞、宋若冰,战平常松叶,从而以四胜一平积9分的战绩夺冠。刘新功是我市的一位老棋迷,几乎每届比赛都参加。他说:“上年龄了,棋艺长进慢,想拿冠军真是不容易。”

我市象棋等级分第一人常松叶以三胜两平积8分的战绩获得亚军。宋若冰夺得第三名。

郑县第四届 足球邀请赛开幕

□记者 丁进阳

本报讯 5月9日上午,郑县第四届“三立杯”足球邀请赛暨2015年郑县全民健身活动月启动仪式在郑县三立国际学校举行,共有12支代表队参赛。

此次活动由郑县教育体育局主办,郑县足球协会、郑县三立国际学校承办。平顶山市鹰城竞技足球队、平顶山市新蓝田天骄跆拳道足球队、平顶山市摩根足球队、禹州足球队、汝州足球队、襄城县老男孩足球队、舞钢老男孩足球队、叶县新恒基足球队、宝丰康龙实业足球队、鲁山足球队、郑县职工联足球队、郑县三立国际足球队等12支代表队参加。

比赛每周双休日分别在郑县三立国际学校、郑县二高和郑县新城学校三个场地同时进行。第一阶段为小组赛,12支队伍分为两个小组进行单循环,小组赛于6月7日结束。第二阶段为决赛,比赛将持续到6月27日结束。

开赛当日,揭幕战由东道主郑县三立队对阵舞钢老男孩队,最终郑县三立队以6:0狂胜舞钢老男孩队。

拜仁惨遭四连败

本报讯 5月9日晚,早已提前夺冠的拜仁慕尼黑在安联主场爆冷,第71分钟被博迪拉脚后跟巧射破门绝杀,以0:1不敌奥格斯堡,在德甲第32轮遭遇两连败,也是该队在各项赛事的四连败。

拜仁在德甲第30轮主场以1:0击败柏林赫塔后极为强势。他们提前四轮夺得德甲冠军,在德国杯和欧冠联赛皆杀入半决赛,大有勇夺三冠王之势。不过从德国杯半决赛对阵多特蒙德开始,拜仁的厄运便降临了,那场比赛拜仁大将罗本刚刚复出16分钟便重伤离场赛季报销,莱万多夫斯基也被撞得脸部两处骨折外加脑震荡,点球大战中他们更是鬼使神差地四罚不中被淘汰出局。回到联赛,客场对阵勒沃库森,拜仁又以0:2败下阵来。此后,拜仁以残阵出征诺坎普更是遭到重创,在欧冠半决赛首回合以0:3不敌巴萨,被淘汰出局恐怕很难避免了。(新良)



5月9日,拜仁慕尼黑队球员格策在比赛中。新华社发

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿 大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 **0.42 亿元**

本期奖池 **12.65 亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活